

邵永高速公路正式通车,邵阳市区至永州市区车程缩短到90分钟 从长沙到永州,有新高速可走了

■记者 朱玉文 通讯员 吴畏

本报11月30日讯 今天,我省投资规模最大、线路最长的由民间资本独资建设的高速公路建设项目邵永高速公路正式通车,这也是今年我省第一条新通车的高速公路。邵永高速通车之后,从邵阳市区出发到永州市区将由现在的3个半小时缩短到90分钟,标志着我省高速公路通车总里程达到了2112公里。省人大常委会副主任蔡力峰、副省长韩永文参加了今天的通车庆典。

长沙3个半小时到永州

邵永高速是二连浩特至广州国家高速公路在湖南省境内的一段(二广高速纵贯内蒙古、

山西、河南、湖北、湖南、广东6个省区),也是湖南省高速公路主骨架的重要组成部分。

邵永高速公路起点位于邵阳市西郊的桔木山,连接已建成通车的潭邵高速公路和在建的安化至邵阳高速公路,向南经邵阳县、东安县、冷水滩区,终止于永州市零陵区的接履桥,与已建成通车的衡枣高速公路和在建的永州至蓝山高速公路相接,全长111.129公里,于2006年开工建设,概算投资52.76亿元。邵永高速按四车道高速公路标准建设,全线采用双层改性沥青混凝土路面,设计速度为100千米/小时。

邵永高速通车之后,现在从长沙去永州走高速公路就有了两种选择:走潭邵高速直接

上邵永高速;或走京珠高速抵达衡阳后,再走衡枣高速抵达永州。

我省投资规模最大的BOT高速项目

邵永高速公路是2003年湖南省在深洽会上签订的重点招商项目,由广东省联泰集团有限公司投资建设。广东联泰集团于2004年6月在永州市成立了湖南邵永高速公路有限公司。2004年10月,湖南省交通厅同湖南邵永高速公路有限公司签订了《湖南省邵阳至永州高速公路项目特许经营投资、建设、经营、养护管理合同》。

邵永高速公路正式通车,对于完善国家高速公路网络,促进

我国中部地区崛起,带动湘中西南地区经济发展,密切湘粤港澳的经济协作,推进邵阳市和永州市的经济建设必将起到重大的促进作用。

名词解释

何谓BOT?

BOT:BOT (build—operate—transfer) 即建设—经营—转让,是指政府通过契约授予私营企业(包括外国企业)以一定期限的特许经营权,许可其融资建设和经营特定的公用基础设施,并允许其通过向用户收取费用或出售产品以清偿贷款,回收投资并赚取利润;特许权期限届满时,该基础设施无偿移交给政府。

南航长沙再推托运“一票到底”服务

本报11月30日讯 南航继长沙经广州开通国内转国际“一票到底”行李托运后,将于12月1日再次开通经北京中转国际“一票到底”行李托运业务。凡乘坐南航长沙至北京中转国际航班的旅客,可在长沙南航柜台办理联程登机牌,南航将提供一站式行李托运,免去旅客在北京再次办理行李托运的麻烦。

■记者 朱玉文 通讯员 蒋立琴 张清莲

全国首家茶油专业批发市场开工

本报11月29日讯 今天记者在常宁市召开的中国油茶文化节上获悉,湖南省油茶批发市场建设项目正式开工。据了解,目前,湖南省发改委已通过审批发文,将此项目列为全国首家茶油专业批发市场。常宁市委书记胡丘陵接受记者采访时透露,该项目建成后,先进行茶油现货交易,再进行茶油期货交易,将是全国最大的食用油交易中心。

■记者 李凌 实习记者 侯依伶 通讯员 李月初 方富贵 陈其礼

湖南首家男科4S工作站落户长沙博大

本报11月29日讯 2009年,一套风行欧美、美誉亚洲的“男科4S工作站”诊疗模式登陆中国,并在中国寻找着陆点。近日,来自全国26家知名男科医院的100余位权威泌尿外科专家,经过长达7个月的专业考核之后,确定把首个“男科4S工作站”设立在长沙博大泌尿专科医院。

博大“男科4S工作站”在借鉴欧美同行优秀成果的基础上,吸收了传统中医理论中的保健、食疗、运动等理念,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗,在前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、生殖整形、男性不育、性心理异常等男科疾病治疗领域全面达到国际一流水准。

■记者 邢云

2009中国作家富豪榜公布

童话大王变身“吸金王”

湖南无一作家入选,

以写《激荡三十年》、《大败局》

著称的财经作家吴晓波跻身第五

本报11月30日讯 2009年哪位作家赚钱最多?答案是“童话大王”。今天一年一度的中国作家富豪榜再次发布,郑渊洁以2000万元荣登榜首,郭敬明则由去年的榜首退居其次,杨红樱则还是与去年一样坐稳第三名的位子。著名财经作家吴晓波排名第五。而湖南作家没有一个榜上有名。从2006年开始发布中国作家富豪排行榜至今,湖南只有唐浩明(2006年以820万元排第6名)、王跃文(2007年以435万元排第9名)曾榜上有名。

省作协副主席何立伟接受本报记者采访时表示,“这样一份榜单毫无意义”。主办方称榜单的评选之一是“2008年11月25日至2009年11月25

日,期间中国(暂不含港澳台地区)作家的最新作品以及其他主要著作加印的册数。”那么湖南作家没有一人上榜是不是因为出新作少,或者是新作的的影响力小?对此何立伟表示:“这样一份榜单说明不了问题。”

中国作家富豪榜从2006年起开始一年一度进行公布,通过榜单对比发现,中国作家的收入两极分化现象日益凸显。2006年第一名余秋雨1400万元,而第25名刘震云250万元,今年第一名郑渊洁2000万元,而第25名于丹只有100万元。

有趣的是,在连续四年的中国作家富豪榜单里,从来没有一位纯粹的诗人上榜。诗人与财富似乎已经成为完全的绝缘体。 ■记者 李鹏



■制图/王珏

相关链接:

2009中国作家富豪榜第9至第25强

| 排名 | 作者 | 版税(元) | 排名 | 作者 | 版税(元) |
|----|-----|-------|----|-----|-------|
| 9 | 李可 | 350万 | 18 | 安意如 | 160万 |
| 10 | 石康 | 300万 | 19 | 王蒙 | 150万 |
| 11 | 王晓方 | 280万 | 20 | 阎连科 | 135万 |
| 12 | 易中天 | 270万 | 21 | 阿来 | 130万 |
| 13 | 余秋雨 | 240万 | 22 | 麦家 | 125万 |
| 14 | 蔡骏 | 215万 | 23 | 叶永烈 | 120万 |
| 15 | 马未都 | 200万 | 24 | 孔二狗 | 115万 |
| 16 | 刘震云 | 180万 | 25 | 于丹 | 100万 |
| 17 | 崔曼莉 | 175万 | | | |

经济信息

五一广场店重装在即 10万台样机开闸洪泄 苏宁本周上演史上最丰盛的样机清仓盛宴

作为全国顶级3C+旗舰店的苏宁五一广场店,即将迎来第三度重装升级,引起行业人士的高度关注。而重装前的样机清仓,作为年度规模最大的一次,也势必将在星城引起轰动。据悉,苏宁力图将今年的样机打折专场打造成史上特惠力度最大的一次,各大厂商也最大限度拿出资源投入到活动中,并

奉送海量超低特惠机,价格之低、数量之大创历史之最。

五一广场店即将升级 更新辉煌履历

苏宁五一广场3C+旗舰店自入驻湖南以来,凭借与国际并行的管理理念和经营模式,以近3万平米的超大经营面积、近百个超级豪华展厅、近20万丰富优质产品、近百平米新潮前沿的3C体验中心和

近千名专业热情的服务人员,实现全方位领跑市场,成为湖南家电行业的新标尺,完成了苏宁集团力图打造“华中第一店”的战略目标。

此次重装作为五一广场店的第三次升级,将提出更高、更新的标准,以超越经典,创造巅峰大作,再次刷新湖南家电行业的历史记录。

清仓让利 全场1折起售

此次样机打折专场作为五一广场店重装前的最后一波促销盛会,得到千家厂商的鼎力支持。12

月5日到12月6日两天,苏宁五一广场店将向全市消费者抛出50000台样机、库存机的超级大单,总价值逾1亿元。

据悉,海量样机、库存机的平均降幅将高达40%,更有多款产品最低1折出售。各大品类的折扣非常吸引人,彩电样机价格下调30%,冰洗40%,生活电器样机下调70%,3C样机最高折扣60%。而平时不可能降价的特惠机也加入了清仓让利阵列。巨额降价将给消费者带来空前优惠,引发年度最大

的一次抢购风暴。

质量服务有保障 预约即送100元

此外,苏宁还制定相关保障措施,确保消费者购买打折样机享受跟正品机一样的待遇:本周末来苏宁五一广场店购买样机,均按照国家规定享受贴心售后服务,并享有“三包”服务等。此外,苏宁还为星城消费者推出“预约送礼”的活动,消费者在12月4日前拨打苏宁服务热线4008-365-365进行预约,5-6日凭身份证即可额外领取价值100元的心意券一张,全场可冲抵现金使用。

万家乐温馨提示:热水器过冬安全窍门

严冬将至,为确保广大用户正常使用热水器,防止热水器使用中发生意外的安全事故。广东万家乐温馨提示消费者,细心检查热水器安全事项,严防意外事故发生。

燃气热水器过冬“四法则”

一防CO中毒:燃气热水器必须安装在浴室外,必须安装排烟管,使用时应保证室内通风良好。定期(半年)委托专业人员清理热交换器片上的

积碳及灰尘,确保烟气排放畅通。

二防燃气泄漏:经常用肥皂水检查各燃气接头是否漏气,如发生燃气泄漏,立即关闭燃气阀门,并注意避免明火或电火花出现。使用液化石油气的用户,严禁将气瓶倒置或侧放供气。使用天然气和人工煤气的燃气热水器,必须使用其指定的地区气种。经常检查输送燃气的管道或胶管是否漏气,当发现胶

管裂纹,要立即进行更换。

三应注意安全用电:定期(一周)检验热水器漏电保护开关,并保证可靠的接地。

四防水箱冻裂:当室外气温低于0℃时,每次使用后操作如下:①关闭进水阀门;②打开热水阀;③水温调节旋钮转到“低温”或“大水”位置;④卸下排水阀进行排水。具备主动防冻功能的燃气热水器,在工作环境温度-15℃以下时,为避免意外情况发生,在每次使用

后,也因应进行预防水箱冻裂的操作(再次使用时,应先装上排水阀,才可正常使用)。

此外,消费者还应注意当排烟管发生漏烟、堵塞或者倒灌风时,应立即停止使用燃气热水器。

电热水器安全用电“六注意”

一、确保家庭室内布线可靠接地,且接地电阻值小于4Ω。

二、电热水器需使用带地线的固定专用插座,并置于电热水器出水口水平位置上方。

三、在使用电热水器时,不得通过插座上的开关关断电源,以保持漏电保护插头正常工作所需的电源。定期(一周)检查漏电保护插头的“试验”键,保障漏电保护插头正常工作。

四、保养清洁电热水器外部时应先切断电源,再用软布擦拭。

五、如果电源线损坏,应使用由厂家提供的专用电源线,并由维修部专业人员更换。

六、电热水器的使用寿命不应超过6年。